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Ταυτότητα Έρευνας

• Ημερομηνία διεξαγωγής: η έρευνα διεξήχθη από την 12η Δεκεμβρίου έως
την 15η Δεκεμβρίου 2018.

• Μέθοδος: η δειγματοληψία έγινε με river sampling από τα social media,
αρχικά στο γενικό πληθυσμό (ηλικία 17+) και στη συνέχεια με στόχευση
στο φύλο και στην ηλικιακή κατηγορία 65+. Το αρχικό δείγμα ανήλθε σε
1.251 άτομα και μετέπειτα έγινε εξαγωγή βάσει γεωγραφίας (ανά νομό),
υπάρχει αντιπροσώπευση βάσει των βουλευτικών εκλογών του
Σεπτεμβρίου 2015. Το τελικό δείγμα ανήλθε σε 620 άτομα.

• Διάστημα Εμπιστοσύνης: 95%

• Μέγιστο Περιθώριο Σφάλματος: +/- 4,0%



Σε ποιο νομό της Ηπείρου ψηφίζετε;
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Γενικά, η κατάσταση στην Περιφέρεια 
Ηπείρου θα λέγατε ότι κινείται:
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Κατά την εκτίμησή σας, η προσωπική 
οικονομική σας κατάσταση το επόμενο 
διάστημα…:
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Σε μια κλίμακα (όπου το 1=Αριστερά και το 
7=Δεξιά) που τοποθετείτε τον εαυτό σας:

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

1 2 3 4 5 6 7 Δεν 
γνωρίζω

Δεν 
απαντώ

10.58%

6.31%

14.85%

21.16%

16.21%

9.04%
9.90%

5.46% 6.48%



Πως αξιολογείτε γενικά την Περιφερειακή Αρχή 
(όπου το 1 είναι αρνητικά και το 5 θετικά):
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Καχριμάνης Αλέξανδρος
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Αναγνώστου Κωνσταντίνος
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Δημητρίου Δημήτρης



Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Ζάψας Γεώργιος
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Ζήκος Νικόλαος
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Κωτσαντής Κώστας
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Θα θέλαμε να μας πείτε, τι γνώμη έχετε για 
τους παρακάτω: Ριζόπουλος Σπύρος
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Αν σήμερα είχαμε Περιφερειακές εκλογές 
ποιον θα ψηφίζατε;
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Σημείωμα

• Μέσα στα πλαίσια των ερευνών που διεξάγει η Voxpop Analysis για τις Περιφερειακές εκλογές, 
διενεργήθηκε και αυτή της Ηπείρου. Αίσθηση προκαλεί η παρουσία ενός ανεξάρτητου υποψηφίου που 
εμφανίζεται στη δεύτερη θέση αλλά και το μέγεθος της αδιευκρίνιστης ψήφου. Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
ΚΚΕ δεν έχει ανακοινώσει επίσημα τον υποψήφιό του, συνεπώς η επιλογή του κ. Κωτσαντή βασίζεται σε 
εικασία. Στις προηγούμενες αυτοδιοικητικές εκλογές ο κ. Καχριμάνης είχε εκλεγεί από την Α’ Κυριακή με 
ποσοστό 50,83%. Με τα σημερινά δεδομένα καθίσταται δύσκολη η επανεκλογή του από τον Α’ γύρο, παρ’ 
όλο που διατηρεί ένα σημαντικό προβάδισμα.


